
 
 

 

 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 06/2018 

Modalidade Convite n° 01/2018 
  

Às treze horas  e trinta minutos do dia cinco do mês de abril do ano corrente, na sala de 

reuniões, publicamente reuniram-se Fernanda Cristina dos Santos, representando a 

Comissão de Licitação, a Assessora Jurídica Aline Lillian Pereira Nunes  e o Sr. Edmilson 

Caetano da Silva representante da Empresa Art inox – ME para abertura, processamento 

e julgamento da habilitação e proposta referente ao Edital do Processo Licitatório n° 

06/2018 na Modalidade Convite nº 01/2018, que tem por objeto a contratação de empresa 

fornecedora de placas de homenagem para a Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, 

conforme indicado e justificado no Termo de Referência, bem como planilha de formação 

de preços. Abertos os trabalhos pela Presidente da Comissão, é dada “boas vindas” aos 

presentes e em seguida informado o objetivo da reunião, bem como, que foram 

distribuídas quatro cartas convites (Empresas Bandersul, Gravesp – Daniela Teodoro, 

Placprint e Royal Placas), havendo um requerimento para extensão do convite da Empresa 

Art inox - ME. Desta forma, constata-se o comparecimento da empresa interessada, 

Artnox - ME e protocolados os envelopes das Empresas: Daniela Teodoro - Gravesp, 

Celso Martins Costa, L. Backes – ME e Gilmar de Freitas – Art Nox, não tendo as demais 

empresas comparecido ou mesmo protocolizado qualquer envelope. Ato contínuo iniciou-

se a fase de habilitação, verificando que a Edimilson Caetano da Silva, apresentou todos 

os documentos necessários a habilitação sendo considerado habilitado; A Empresa 

Bandersul, apresentou todos os documentos necessários à habilitação, contudo foi 

observado que não consta na documentação em conferência, objeto social da empresa 

compatível com a produção e/ou comercialização do  objeto solicitado pela presente 

licitação, fato que será apurado; Dando continuidade a abertura dos envelopes para 

habilitação é verificado que a Empresa Celso Martins da Costa, apresentou os  

documentos necessários a habilitação, exceto cópia de documento de identidade e CPF 

autenticada por cartório, sendo considerada inabilitada; A Empresa Daniela Teodoro – 

Gravesp não apresentou documento de identidade e CPF autenticados por cartório, bem 

como prova de regularidade municipal e certidão negativa de falência, sendo por esses 

motivos considerada inabilitada; A Empresa Gilmar de Freitas não apresentou documento 

de identificação do proprietário, e por esse motivo foi considerada inabilitada. A reunião 

foi suspensa para verificação de documentação via internet e julgamento de habilitação, 

assim sendo possível verificar que não consta na descrição de atividades econômicas da 

Empresa Bandersul, a fabricação ou comercialização do produto objeto da presente 

licitação, conforme pesquisa realizada na presente data no site https://cnae.ibge.gov.br/, 

sendo portanto considerada inabilitada.  As empresas inabilitadas abriram mão do prazo 

recursal, por meio dos documentos juntados aos autos. Ato contínuo procede-se a abertura 

do envelope contendo a proposta da empresa habilitadas, estando o valor apresentado 

declarado conforme o mercadológico apurado e nas condições estabelecidas na carta-

convite. O valor estimado em R$ 12.276,60 (doze mil duzentos e setenta e seis reais e 

sessenta centavos). Assim sendo é declarada a Empresa Edmilson Caetano da Silva – 



 
ArtInox ME vencedora por apresentar menor preço global no valor de R$ 12.060,00 (doze 

mil e sessenta reais). Os envelopes das empresas consideradas inabilitadas, devidamente 

lacrado e rubricados, serão anexados ao processo. A empresa vencedora receberá ofício 

para assinatura do contrato conforme Edital. Caso não compareça ou não apresente a 

documentação solicitada, será convocada a empresa melhor classificada e assim 

sucessivamente. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão Permanente de 

Licitação dá por encerrada a reunião a qual é lavrada a presente Ata, a ser assinada pelos 

presentes. Lima Duarte, 05 de abril de 2018. 

 
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Processo licitatório n° 06/2018 

Modalidade Convite n° 01/2018 

 

Resultado 

 

Classificação Empresa Valor 

1° Edmilson Caetano da Silva – ARTINOX - 

ME 

R$ 12.060,00 

Inabilitada Daniela Teodoro - 

Inabilitada Celso Martins da Costa - 

Inabilitada L. Backes – ME - 

Inabilitada Gilmar de Freitas – ART NOX - 
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